АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОАРМЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИ КРАСНОПЕРЕКОСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 февраля 2025 г.

№ 31

Об отмене постановления администрации Красноармейского сельского поселения от 15.05.2024 г. № 66 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг из бюджета муниципального образования Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Администрация Красноармейского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление администрации Красноармейского сельского поселения от 15.05.2024 г. № 66 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, производителям физическим товаров, работ, услуг бюджета лицамобразования муниципального Красноармейское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» - отменить.
- настоящее Обнародовать постановление на официальном сайте Администрации образования Красноперекопского Республики Крым в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на Портале муниципальных образований Республики Крым, в сетевом издании «Официальный интернет-портал муниципального образования Красноперекопский в информационно-телекоммуникационной Республики Крым» «Интернет» – https://krperosmi.ru, а также разместить на информационном стенде в здании администрации расположенный по адресу: 296032, Республика Крым, Красноперекопский район, с. Красноармейское, ул.50 лет Октября,6.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Председатель Красноармейского сельского совета — глава администрации Красноармейского сельского поселения